

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

24043 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Aquisición de un mínimo de 2.000 pistolas subcompactas de dotación individual para la DGP. Expediente: Z23AR002/M20.*

Advertidos errores en los apartados 3.1.2; 3.2 y 4.4 del Pliego de Prescripciones Técnicas, en el anuncio de la licitación de la adquisición de un mínimo de 2.000 pistolas subcompactas de dotación individual para unidades de paisano de la DGP, se publica rectificación del pliego y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas.

Por lo que en el anuncio del BOE nº 174, de fecha 21 de julio de 2022, se procede a dar un nuevo plazo en las fechas de licitación, haciéndose las siguientes correcciones:

En el apartado 19) plazo para la recepción de ofertas, donde dice: "29 de agosto de 2022", debe decir: "05 de septiembre de 2022".

En el apartado 21.2.1) apertura sobre oferta económica: donde dice: "29 de septiembre de 2022", debe decir: "6 de octubre de 2022".

En el apartado 21.2.2) apertura sobre oferta técnica: donde dice: "8 de septiembre de 2022", debe decir: "15 de septiembre de 2022".

Madrid, 21 de julio de 2022.- Jefa de la División Económica Y Técnica, Luisa María Benvenuty Cabral.

ID: A220031033-1